

“你们只有七个,我们是八十亿人”

# 欧洲民众抗议G7峰会与世界割裂

“我们不需要七国集团”“停止战争和迫害”……这两天,抗议七国集团(G7)峰会的口号声在意大利南部普利亚大区持续响起。

七国集团峰会13日至15日在普利亚大区法萨诺举行,意大利多个团体联合欧洲多国民众发起多次集会游行,抗议G7峰会“伪善”“自私”“与世界完全割裂”。

13日,在距离峰会会场约60公里的布林迪西市广场,挤满了参加抗议活动的民众。意大利警方划定临时戒严区,仍挡不住人群徒步约2公里前往集会地点。

人们在广场拉起用意大利语、英语等多语种书写的横幅——“不要G7”“停止种族灭绝”“G7正在破坏地球”……一些人举起巴勒斯坦国旗,抗议峰会对加沙冲突不作为。

集会现场举办义餐活动,只需支付一欧元便可品尝燕麦粉、粗粮面包等食物。来自非洲的组织者德里萨·科内说,活动是为反对七国集团对贫苦百姓的漠视。“他们在豪华的度假酒店里享受饕餮盛宴,假装看不见世界上还有很多人正因他们的所作所为遭受苦难。”

集会组织者、意大利人迪尼科拉·雷纳托表示:“G7没有让世界变得更好,他们压迫贫苦百姓、破坏生态环境,心里只有生意。”

七国集团领导人13日同意以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产所产生的收益作为抵押,向乌克兰提供500亿美元贷款。雷纳托表示:“G7是战争的制造者,并不会缓解地区冲突或对任何一方有利,他们只想从中分



抗议者用「特洛伊木马」讽刺七国集团



参加抗议的民众 本版图片 新华社发

一杯羹。”来自德国的艺术生卢卡斯·胡弗特携带自己的作品——巨大的“特洛伊木马”参加抗议活动。他说,G7如同木马,看似冠冕堂皇,内里全是自私的算计,“对全球弱势群体完全没有丝毫帮助”。

14日下午,新一轮抗议活动继续在法萨诺展开。抗议者打出“你们只有七个,我们是八十亿人”的标语,批评七国集团与世界完全割裂。意大利高中生佐埃·卡拉米亚表示:“G7只代表少数富人,而不关注全人类利益。他们对现在世界上的饥荒、战争和失业问题漠不关心。”新华社记者任耀庭 彭卓 (据新华社意大利法萨诺6月14日电)

## “小偷七人组掠夺俄罗斯资产” 俄驻美大使:G7援乌决定“非法”

新华社上午电 七国集团(G7)决定利用俄罗斯被冻结资产的收益帮助乌克兰。俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫称此举“非法”,指认上述西方国家“变成了强盗”。

据俄罗斯卫星通讯社15日报道,安东诺夫批评七国集团的决定不仅“非法”,而且“出于政治动机”。“西方国家变成不再遵循文明行为准则的强盗。”

按照安东诺夫的说法,“小偷‘七人组’正在‘掠夺’俄罗斯资产。美国试图迫使其盟友承担用偷来的钱作为抵押、向乌贷款的责任,但欧洲方面没有看出美方政策的危险性。他说:“这种以俄罗斯为代价的慷慨,是美国金融和经济声誉的又一个污点。”俄罗斯总统普京14日说,七国集团的行为与偷盗无异,必将受到惩罚。

## 世卫警告约旦河西岸卫生危机升级

### 重启一周 美国在加沙所建码头再次停运

新华社上午电 世界卫生组织14日发布声明警告,本轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸暴力事件频发,加上以色列封锁和截留税收等因素,约旦河西岸卫生领域危机不断升级。

声明说,本轮巴以冲突去年10月7日爆发以来,截至今年6月10日共导致521名巴勒斯坦人死亡,其中包括126名儿童。此外,超过5200名巴勒斯坦人受伤。

新华社上午电 美国中央司令部14日

说,美军在加沙中部建造的漂浮式临时码头再次停运,暂时被迁移至以色列阿什杜德港,保护其免受恶劣天气侵袭。该码头上月遭遇恶劣天气导致部分断裂,一周前刚刚完成维修重新启用。

## 美游乐园现惊魂一幕 三十人被困高空设施

新华社上午电 美国俄勒冈州波特兰市东南部一家游乐园14日下午上演惊险一幕:30名游客头朝下被困一高空游乐设施将近半小时,后在紧急救援人员的帮助下获救。

这一幕发生在有百年历史的奥克斯游乐园,出现故障的游乐设施名为“空中恐惧”大摆锤。事发时,有中学生在那里庆祝毕业。据游乐园介绍,大摆锤可以“旋转和上下摆动运动”,可使乘客处于“完全倒挂”状态。

游乐园在出事后关闭。社交媒体上的照片显示,游客被困在座位上,双脚朝天。起初,被困游客看起来精神状况还不错,但随着时间的流逝,能听到他们的手机和鞋子掉落的声音,一个女孩疯狂地喊“救命”。

波特兰消防救援部门说,消防员手动降低了游乐设施的高度。所有被困游客获救后接受了医疗评估,没有人员受伤。

## 凯特王妃近半年来首次公开露面

本报特稿 据央视新闻报道,纪念英国国王查尔斯三世官方生日的皇家阅兵仪式当地时间15日在伦敦举行。凯特王妃乘车抵达,这是自她确诊癌症并进行手术治疗以来首次公开露面。

凯特王妃随后与其他王室成员一起乘坐马车参加阅兵式(见左图),并在白金汉宫阳台上亮相,挥

手向民众致意。

凯特自去年圣诞节后长期未公开露面,她的健康状况在社交媒体上引发猜测。根据英国王室的消息,凯特今年1月16日接受腹部手术,同月29日出院,康复情况良好。

3月22日,英国凯特王妃发布视频声明。在视频中,她称自己正在接受癌症早期阶段治疗。



## 新民周刊 2024年6月17日新刊预告

2024 全年订阅优惠价 ¥408

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

Editorial 新民一周

03 “和平峰会” 应给和平以机会

Cover Story 封面报道

06 电影嘉年华

08 带着电影一起飞, “文旅商体展”超级大融合  
12 看世界首作, 也看世情万千  
16 电影节光影“citywalk”, 安排!

The Week

何以中华·本周博物  
32 文物里的《红楼梦》

Current Affairs 时政

34 100年了, 为什么 我们还要纪念黄埔军校?  
40 黄埔军校背景的中共名将  
42 雷经天、王亚文、宋时轮: 高端智库传承的黄埔师生传奇

Society 社会

46 谁在雇佣保镖?  
50 明星是这样被贴身护卫的  
54 外国政要保镖 哪家强?  
58 那些令人难忘的“保镖”  
62 镖师往事  
66 光环下的曹县汉服  
70 安利中国的零碳之路